

践行雷锋精神 义剪义诊进社区



弘扬雷锋精神
绽放时代光芒

□记者 牛思光 文 / 图

本报讯 3月11日,三川社工、善行社工、周口新华医院、新华保险周口中支在川汇区城南街道诚德社区联合开展主题为“践行雷锋精神 社工与你同行”义诊义剪活动。

活动现场,志愿者和社工手持发剪,一丝不苟地为居民修剪发型。他们的精湛技艺和奉献精神赢得了居民的称赞。大家纷纷表示,这样的活动让他们感受到了温暖。

在义诊现场,医护人员用专业的医疗设备和专业技术,为社区居民提供血压测量、血糖监测、中医脉诊等健康服务,让居民感受到了温暖与关怀。

为了让活动更加丰富多彩,社工和志愿者还精心准备了舞龙节目。随着欢快的音乐响起,一条条巨龙舞动起来。居民纷纷喝彩,为社工和志愿者送上最热烈的掌声。

此次活动,志愿者和社工用实际行动诠释了雷锋精神,为居民提供了实实在在的服务,受到了大家的一致好评。②22



志愿者为居民免费理发。

传承红色基因 赓续雷锋精神



谭卫兵(左一)向师生讲述雷锋的故事。

□记者 侯国防 通讯员 苏献智 文 / 图

本报讯 3月10日下午,谭卫兵、张光付、张金涛3位同志受邀到鹿邑县高级中学为师生作学习雷锋精神专题辅导报告。

据了解,谭卫兵是抚顺雷锋团荣誉战士、郭明义爱心团队成员,张光付、张金涛系退役军人。3位同志用生动的事例、详实的数据、真实的经历,细致回顾了雷锋同志短暂光荣、平凡伟大的一生,讲述了雷锋同志热爱党爱国的先进事迹,全面阐述了雷锋精神的丰富内涵,让大家受到一次精神上的洗礼。②22

□记者 田亚楠

天气回暖,万物复苏,春天的气息扑面而来。随着我市绿地建设不断加强,公园里、河堤边、花园旁成了市民休闲娱乐的好去处。

“现在开窗就能闻花香,抬腿就能逛公园,不出几步就能找到健身的地方,这种生活真像诗歌里描写的那样惬意。”3月13日清晨,在周口公园晨练的市民王阿姨告诉记者,自己在市城乡一体化示范区居住多年,见证了这里的发展,也享受到了发展带来的红利。

从“众里寻他”到“遍地开花”,一座座绿地公园见证了周口人居环境的变化与发展。在沙颍河湿地公园,一对新人正在拍摄婚纱照。新人身着西装和

城在花园里 生活在诗里

婚纱,举止亲密,在摄影师的指导下摆出各种浪漫的姿势。

“这里是周口的网红景点,现在春暖花开,景色宜人,拍摄正合适。”摄影师林增告诉记者,自己在周口从事了5年的婚纱摄影工作,绝大多数新人都会选择来这里拍摄,这里见证了无数对新人的甜蜜与幸福。

“公园绿地让城市人居环境更美好,也让我们的生活更有‘色彩’。”刘乾从事销售工作,足迹遍布全国各地,对于周口近年来的变化深有感触,“现在的周口越来越有大城市的风范,也越来越有亲和力,每每在外提起故乡,我都充满自豪感。”②22

身边变化

空中“警察”硬核喊话:“请你佩戴头盔!”

□记者 任富强

“车牌尾号702的车主,请你佩戴头盔!”在路口等信号灯的张女士听到空中喊话后脸一红,尴尬地从电动自行车车篓内取出头盔,迅速戴好。这是记者3月13日上午在八一大道和黄河路交叉口看到的一幕。

戴上头盔的张女士向记者表示:“从家到公司距离很近,原本抱着侥幸心理,又懒得戴头盔,没想到被

空中‘警察’发现了。虽然很尴尬,但我很赞同这种提醒方式,今后不会再犯类似错误了。”

近年来,随着我市电动自行车保有量的快速增长,城市交通管理压力持续加大。市公安局交警支队利用先进的视频分析识别技术、人工智能技术、大数据索引技术等,自主研发出电动自行车交通违法自动管控系统。该系统可智能识别市民骑乘电动自行车、摩托车不佩戴头盔、闯红灯等不文明行为,并通过语音(AI自动)提示等方式,提醒市民及时改正。②22

平安人寿周口中支提醒消费者

远离“代理退保”黑产 树立正确保险意识

今年2月初,王女士接到一个陌生电话。来电人自称“保险维权的某某法务”,表示团队里有专业律师可帮助王女士将保单全额退保,退保成功后根据退保金额收取手续费。

王女士了解情况后产生疑问,于是拨打保险公司

电话咨询。保险公司工作人员明确告知王女士:这是“代理退保”黑产不法分子冒充专业人员欺诈消费者,通过让消费者办理退保获取手续费。

平安人寿周口中支提醒消费者,应树立正确的保险意识,谨慎退保,如中途退保不仅会带来经济损失,

还会丧失保障功能。退保后,消费者再次投保可能出现核保不通过、费率上调等问题。消费者购买保险时要认真阅读保险条款,重点核实保障范围、免责条款、缴费期间、保障期间,医疗险则重点核对赔付比例、免赔额等内容,确保买到适合自己的保险。②27